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1 prosince, 2024

USA: Nová zpráva uvádí, že v reakci na volbu Trumpa
se libtardky ve větší míře sterilizují

necenzurovanapravda.cz/2024/12/usa-nova-zprava-uvadi-ze-v-reakci-na-volbu-trumpa-se-libtardky-ve-vetsi-mire-
sterilizuji

Na úvod je třeba připomenout, že republikáni jsou v podstatě spíš
pro-life, zatímco demokraté jsou propotratoví. To druhé však dnes
znamená potraty až do porodu a kriminalizaci snah přemluvit ženu,
aby si dítě nechala a dala jej třeba k adopci.

Na druhou stranu zákon, který podporuje Trumpova administrativa,
rozhodně potraty nezakazuje, ale nechává na každém státu, jak si
zákony v tomto směru upraví.

Už nyní je to tak, že jsou v USA státy, kde jsou potraty v podstatě
povoleny jen v ohrožení života ženy a na druhé straně například
Kalifornie, kde je možný potrat kdykoli až do porodu.

Ženy ze států, kde jsou přísné potratové zákony, běžně jezdí na
potraty do států, kde jsou zákony liberálnější.

Většina států je však někde mezi výše uvedeným. Bylo to tak za
Bidena a zůstane to tak i za Trumpa. Co by se však mělo změnit, je
ukončení kriminalizace protestů proti potratům či dokonce snahy
přemluvit ženu, aby si dítě nechala.

Tedy dnes může být v některých státech USA vězněn třeba příbuzný
ženy, která se rozhodne pro potrat v případě, že se tento krok snaží
ženě rozmluvit.

Nově by neměla být trestná ani snaha přemluvit ženu, aby si dítě
nechala, ale ani pokojný prolife protest. Nová administrativa by také
měla ukončit dotování potratových soukromých klinik, které zavedli
demokraté.
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Ženy, které tedy budou popsány níže, jen ukazují nebetyčnou
hloupost libtardek, které nemají žádný politický přehled, protože
pokud by tak tomu bylo, pak by věděly, že žádné potraty celostátně
zakázány nebudou.

Nakonec je možná jen dobře, že se tito jedinci dále nebudou
množit…

Liberální ženy se sterilizují v reakci na vítězství nově zvoleného
prezidenta Donalda Trumpa na začátku tohoto měsíce, uvádí nová
zpráva časopisu Newsweek.

Deník hovořil s pěti ženami, které se natolik obávají ztráty přístupu k
potratům, že si kvůli výsledkům voleb nechávají odstraňovat
vejcovody.

„Pokud mi mají být v příštích čtyřech (nebo více) letech odepřena
nějaká práva, nevzdám se jich bez boje,“ řekla Newsweeku 28letá
obyvatelka Texasu Lydia Echolsová.

Devětatřicetiletá žena z Washingtonu, která si přála zůstat v
anonymitě, řekla deníku, že již podstoupila oboustrannou
salpingektomii, při níž jí byly odstraněny vejcovody.

„Nejsem šťastná, že jsem se cítila nucena k operaci, nechtěla jsem
změnit své tělo, mám pocit, že mi volby svázaly ruce a donutily mě
být sterilizována – to je hrozné,“ řekla pomatená liberálka
Newsweeku.

„Věnovala jsem příliš mnoho pozornosti jedovatosti, kterou Trump
opakovaně plival během svého předchozího funkčního období,“
pokračovala, „a velmi dobře si uvědomuji lidi, které má kolem sebe a
v uchu, kteří všichni vidí ženy jako inkubátory a majetek, který je
třeba si podmanit.“

Žena uvedla, že operaci naplánovala na říjen a plánovala schůzku
zrušit, pokud by Kamala Harrisová vyhrála. Její manžel již v roce
2021 podstoupil vasektomii.

https://www.thegatewaypundit.com/2024/11/new-report-says-liberal-women-are-sterilizing-themselves/
https://www.newsweek.com/women-sterilized-donald-trump-abortion-1993261
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„S Trumpovým vítězstvím jsme rychle zjistili, že moje rozhodnutí zrušit operaci mi
bylo odebráno,“ řekla.

„Oba jsme věřili, že nemám jinou možnost, než pokračovat v tom, abych se ujistila,
že mohu chránit své zdraví, pokud bych byla napadena během Trumpova
prezidentství, pokud by vasektomie mého manžela selhala a/nebo pokud by se
moje hormonální antikoncepce stala nedostupnou.“

„Nejedná se o chtěný postup, ale o nutnost kvůli politice a
podřízenosti, která se k nám blíží.“

Obyvatelka Georgie Morgan Woodová, 24 let, řekla Newsweeku, že
má být 5. prosince sterilizována.

„Nemám ponětí, co Trump bude a nebude dotahovat do konce,“
řekla Woodová, „už jsem byla naštvaná, když byl zrušen rozsudek
Roe vs. Wade. Žijeme na jihu a naše vyhlídky na ochranu a zdroje
nejsou skvělé, pokud nejsou zajištěny jinak.“

Woodová dodala: „Rozhovory o komplikování antikoncepce a
procesů přístupu k potratům ještě více způsobily, že to vypadalo jako
jediná možnost. Potřebuji vše zvládnout, a ideálně předtím, než se
začne zakazovat výkon.“

Ashley Hedden, 36 let, z Kentucky, tvrdí, že je „asexuální“ a řekla
médiím, že jediný způsob, jak by mohla otěhotnět, by byl, kdyby byla
znásilněna, a chce být z tohoto důvodu sterilizována.

„Jediný způsob, jak bych mohla otěhotnět, je, kdybych byla
znásilněna, a odmítám být nucena nést výsledek mužského násilí
proti mé vůli,“ řekla.

„Viděla jsem, že tato země neochrání lidi, kteří mohou otěhotnět, a
viděla jsem zprávy o úmrtích těhotných žen, kterým byla odmítnuta
lékařská péče. Odmítám být osobou, která nakonec nemá přístup k
lékařské péči jen proto, že vlastním dělohu s několika buňkami, které
v ní rostou.“
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Pětadvacetiletá obyvatelka Floridy Eden Ixora uvedla, že se
rozhodla nechat se sterilizovat kvůli masivně virálnímu vtipu
podcastera Nicka Fuentese, ve kterém řekl: „Vaše tělo, moje volba.“

„Všechen ten politický šum je to, co pro mě skutečně dokončilo mé
rozhodnutí,“ řekla. „Nebylo to jen Trumpovo vítězství, ale spíše
veškerá online rétorika, která následovala.“

„Pro mě to byla výzva k akci,“ řekla Ixora. „Potřebuju to uzavřít,
abych nemusela žít ve strachu, že mi každou chvíli nějaký náhodný
chlápek může úplně zničit život. Pro mě je představa otěhotnění
horší než smrt. Dělám, co je v mých silách, abych ochránila své
právo na volbu. Vybírám si sebe.“

Trump nepodporuje celostátní zákaz potratů a minulý měsíc napsal
na Truth Social, že by takovou snahu vetoval.

Nově zvolený prezident napsal: „Nepodpořil bych federální zákaz
potratů, za žádných okolností, a ve skutečnosti bych ho vetoval,
protože je na státech, aby rozhodly na základě vůle svých voličů
(vůle lidu!)“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]


